4 cpiubIn ORYUIBLIIAPLINAN AJILINFAH CAYATHAMA KOPBLITBIH/AbLICHI

Ne Cypar Toaslk Keaicemin Keaicneiimin Tonwbik
KejiceMin Kejicneiimin
1 MeH o3 MexTeGiM/1e OKYFa Kbl3bIFAMbIH 69% 26% 1% 4%
2 | Menin cy#ikTi 3aTTapbim 6ap 69% 29% 1% 1%
3 | Menin cyitixTi Myranimaepim 6ap 76% 22% 1% 1%
4 | Bi3nin MexTen MyFanimaepiHe KHbIH 85% 11% 1% 3%
»Karnaiaa KeHec neH KoMek cypayra
Gonane!
5 | Cabakra meH opKaluaH 3 niKipimai epKiH 85% 12% 2% 1%
aifTa anamblH
6 Cabakra MyraJiiM MEHIH MiHE3-KyJIKbIMAbI 59% 39% 1% 1%
eMec, MeHiH Ginimimai Garanaiinpl
7 | MeH MeKTenTe Hi LapiwaiMbIH 5% 5% 71% 19%
8 | Menin mexrebimMae nepbec xane 6% 16% 74% 4%
HHMBIHTBIK )KYMBICTAP/BIH caHbl 6ip KyHIC
eKiZicH Ken
9 | Men mexTenTe 63iMAi Kayirncia ce3iHeMiH, 44% 50% 3% 3%
NCHXOJOTHANIBIK TYPFBLIAH bIHFaiiJibl
10 | MeH TamMaKTaHy canacbiHa 45% 52% 1% 2%
KaHAFaTTaHAMBbIH
11 | Men o3 kykbirbimibl GieMiH 47% 50% 1% 2%
12 | Men yiiipme, cexums, aHcambnbaepre 36% 60% 1% 3%
6apaMbiH
13 | Meunae MekTen icrepiHe KaThiCyfra JiereH 43% 56% 0% 1%
YMTBUIBIC NeH KaKeTTinik Gap
14 | Menix mekTebimae on ywix nainans 83% 16% 0% 1%
7aHe MaHbI3Abl HOPCE JKacaraH Ke3/ae
MEHiH sKeTicTikTepim Oalikanasb!
15 | Men o3 MekTebiMAI XKaKChI KOPEMiH JKoHe 59% 38% 2% 1%
OH/@ OKBIFAHBIM/BI MAKTaH TYTaMbIH
16 | Cizre yHamaliTbIH X3HE TY3€TKiHi3 28% 67% 2% 3%
KeneTiH TycTapasl aifTyFa MYMKIHILINIK
6ap
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9 ChIHBIN OKYWbLIAPBIHAN AJILIHFAH cayajanaMa KOPBITHIHABICHI

Ne Cypak Tonvik | Keaicemin | Kenicneiimin ToawIk
KeJticeMin Keqicneiimin

1 Men 03 MekTebiMae OKYFa KbI3bIFaMblH 94 % 4 % 0% 2%

2 | MeHiH cyiiikri 3aTrapbiM Gap 95 % 5% 0% 0%

3 | MeHiH cyiiikTi myranimnepim 6ap 97 % 3% 0% 0%

4 | Bisain MekTen MyraniMaepiHEH KHbIH 65 % 35% 0% 0%
JKaraaiiga KeHec neH KoMek cypayra 6onazst

5 | CaGakra meH opkamaH o3 nikipimai epkiH ajita 63 % 37% 0% 0%
ajamblH

6 | Cabakra MyranimM MCHIH MiHE3-KYJIKbIMABI 94% 6% 0% 0%
eMmec, MeHiH GiniMimai Garanaiizb!

7 | Men mMekTenTe Hi I1apiuaiiMeiH 1% 2% 82 % 15 %

8 Menix MexTeGimae aepbec xoHe HKHBIHTBIK 2% 1% 70 % 27 %
JKYMbICTApAbIH caHbl Bip KyHae ekigeH ken

9 | Men mekTenTe o3iMAi Kayincis cesineMiH, 41 % 59% 0% 0%
NCHXOJIOTHAJIBIK TYPFbIAaH bIHFA/IBI

10 | Men TamakTaHy canacbiHa KaHaraTTaHaMblH 55 % 45 % 0% 0%

11 | MeHn 03 KYKbIFbIMABI GineMiH 83 % 17 % 0% 0%

12 | Men yiiipme, cexuus, aHcambnbaepre 7% 92% 1% 0%
GapambiH

13 | Menne mekren icTepine KaTbicyFa AereH 30% 70 % 0% 0%
YMTBUIBIC NeH KakeTTulik 6ap

14 | Menin MekTeGimae on yiwiH naiifansi *aHE 41 % 58% 0% 1%
MaHbI3[Ibl HOPCE JKacaraH Ke3/ie MEHIH
JKeTiCTIKTepiM Oalikanaawl

15 | Men o3 MexTe6imMai XaKchl KepeMiH xkaHe 45% 35 % 0% 0%
OHJ1a OKBIFAHBIMABI MAKTaH TYTaMbIH

16 | Cisre yHamaifThIH 7kaHE Ty3eTKIHi3 KeCTiH 34% 66 % 0% 0%
TycTapabl aiiTyra MyMKiHWinik bap
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MekTenaaabl CbIHbLIObI NneaarorTapbiHal aJibINFaH cayajainama KOpPbIThIHALICHI

Scanned with CamScanner

Ne Cypak Tonbik Kenicemin | Kenicneiimin Tonbik
KeJlicemin Keaicneiimin

1 | Mekrenke neitinri yifbIMHBIR XKYMBICEI YaKbIT 75% 25% 0% 0%
TananTapbina cafikec Keneli, HHHOBALMA pexkuMinae
eteal

2 | INlenarorrepre 6inimM 6epy npouecite 6encenni Katbicy 100 % 0% 0% 0%
*aHe GinikTinirie apTTHIPY YIUiH XKarFaaiinap ®acanran

3 | Meparorrap THiMAi 2AicTEMENiK KOMEK anaasl 100 % 0% 0% 0%

4 | MyranimMaep SMOUHOHANABLI-TICHXONOTHANBIK KOMNAQY 100 % 0% 0% 0%
ananbl

5 | OkwbiTy MeH TopGuHenieyaiH canansl NPoLeCiH 25% 75% 0% 0%
yiIMaacTLIpy YiliH *karaaiinap kacanras

6 | Menarorrepain GiNIKTINIriH APTTLIPY KYPCTapLIHAH 75% 25% 0% 0%

3 YaKTbljib! ©TYI YLIiH *araaiiap xacanran

7 | Enbek xarnaitnape Kasakcran Pecybaiikacst Enbek 100 % 0% 0% 0%
KOZIEKCIHIH TananTapbiHa Calikec keneni

8 | OKiMWINIKTIH KYMBIC CTHII MyFaNiMAEPAIH 031H-03] 50 % 50 % 0% 0%
JAaMBITYbIHA XKoHe 03iH-03i GeKiTyiHe biknan eresi

9 | TepOmuenenyminep, ata-aHanap, MyFaziMaep 0% 100 % 0% 0%
apacbIHAArs! JKaHKaNaapabiH ANAbIH any KHe ey
6oiiblHIIA THIMAI AKYMBIC JKYpri3inyae

10 | Oky-marepnanasik 6a3a TopOueneHyminepaid 25% 75% 0% 0%
JaMybIHa JKaraaii Jxacayra bIKna eresi

11 | ¥xsiMA2 KONAilnel MOPAIbALIK-NICHXONOTHAMBIK axXyan 25% 75 % 0% 0%
6ap

12 | Tamakrany canachbl Tananka cai #aHe MEKTCMN »KacblHa 25% 5% 0% 0%
nefiinri 6ananap yumin TeHAeCTipiarexH

13 | OpinTectep meiiipiMai xoHe opKawaH kemeKTecyre 100% % % %
nafiblH

14 | Cananbl OKbITy MPOLIECiH XYPTi3y YLIiH OKY- 50 % 50 % 0% 0%
opicTeMeniK k9HE TEXHHKANbIK Kypannap 6asacbl
KYPbUIAb!

15 | Op myraniMHiK KaciOH oHe WbIFapMALILUTLIK OCYiHe 0% 100% 0% 0%
»arFfai xacanraH

16 | Mexrenke neifiHri yibiM aKiMWiniri xymbicTa 100 % 0% 0% 0%
neaarorTapAbl keTepMeneyi KonaaHaabl

17 | Ara-ananap Ton nesarortapbiHbIH AKYMbIChIHA 100 % 0% 0% 0%
KaHAFaTTaHa/lbl

18 | Mexkrenke neiiinri yiitiMaa epexe Genrinexren- 0% 0% 50 % 50 %
TEKCEpYLIiiep YIUiH aKLa JKHHAALI

19 | MenapraMeHTKe MEKTeNKe AeHiHri YilbiM Typansl 100 % 0% 0% 0%
YCBIHBIC NEH IArbIMbIM %OK
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Henarorrepnen AJIIHFAH CayaJTHAMAa KOPBITBIHABICHI

Ne Cypak Toabik | Kenicemin | Kenicneiimin Toabik
KeJiceMiH Kejicneiimin

1 | Men ocel MeKTenTe »KYMBIC J)KacaraH bl 76 % 24 % 0% %
MAaKTaH TYTaMbIH

2 | MeH THIMAI SaiCTEMENiK KOMEK alaMblH 52% 48 % 0% 0%

3 | MeH en0ek xarzaiiblHa KaHaraTTaHAMbIH 54 % 46 % 0% 0%

4 | Men MeKTen 9KIMIUUTIriHIH JXYMBIC 56 % 44 % 0% 0%
CTHJIIHE KaHAraTTaHaAMbIH

5 | Mekren sKiMmiIiri oKyumsuiap 72 % 28 % 0% 0%
apachIHAArbl KAMKAILAAPAB! TOKTATAAbI
JoHe THIMJI emeni

6 | MeH MeKTenTiH OKy-MaTepHANBIK 45% 55% 0% 0%
0OasachiHa KaHaraTTaHaMbIH

7 | ¥xemaa konaiins: MOpanbabIk- 46 % 54 % 0% 0%
NCHXOJIOrHSUIBIK axyas Oap

8 | Men MekTenTeri TaMaKTaHy canacbiHa 41 % 58 % 0% 0%
KaHaraTTaHaMbIH

9 | OpinTecTep Maran KOMeKTecyre spKaluaH 62 % 38 % 0% 0%
JaibIH

10 | Oky cabaKrapbiH COTTi OTKi3y YlIiH 38% 62 % 0% 0%
MEKTEeN KAKETTI OKY-d[icTeMeiK JKoHe
TEXHHKAJIBIK KYpalaapAbl YChIHa/bl

11 | MekrenTte MeHiH KaociOH xoHe 48 % 52% 0% 0%
IIBIFAPMAIIBUTBIK 6CYIM YILIH JKarai
JKacairaH

12 | MekTenTe neaarorrepAi KoTepmeney 40 % 60 % 0% 0%
aaicrepi 6enrieHred

13 | Men xymbic icreiitin 6ananap Ginimre 58% 42 % 0% 0%
YMBITBUIaJbI

14 | Men oKywblIapMeH KapbiM —KaTbIHACKIMA 67 % 33% 0% 0%
KaHaraTTaHaMbIH

15 | MeH chiHBIN jKeTeKIIICI peTiHae 45 % 55 % 0% 0%
JKYMBIChIMA KaHaraTTaHaMblH 6a? -

16 | JlenaprameHTke MEKTEI Typajbl 64 % 36 % 0% 0%
YCBIHBICTIEH LIAFBIMBIM JKOK
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